

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Корнеевская основная общеобразовательная школа»**

Отчет

**о проделанной работе за третий квартал 2020 года (по исполнению
Протокольного поручения Главы ЧР Р.А. Кадырова № 01-58 от
07.05.2013г.**

Во исполнение Протокольного поручения Главы ЧР Р.А. Кадырова № 01-58 от 07.05. 2013г. МБОУ «Корнеевская ООШ» планомерно проводит работу среди учащихся по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, разъясняя истинное значение слова «Джихад».

Руководители Летних (дистанционных) школ (Зайпулаева Р.А., Эскирханова Х.Г.) провели дистанционные беседы, объясняя учащимся, что духовность проявляется в стремлении человека строить свои отношения с окружающим миром на основе добра, истины, красоты, строить свою жизнь на основе гармонии с окружающим миром., а нравственность — внутренние, духовные качества, которыми руководствуется человек, этические нормы, правила поведения, определяемые этими качествами. В ходе проведенных бесед они разъяснили ребятам истинное значение слова «Джихад», что «джихад» означает, прежде всего, борьбу против недостатков, против своих собственных грехов и слабостей.

Каждый мусульманин должен стремиться быть справедливым и терпеливым, культурным в общении с другими.

В системе воспитательной работы школы по духовно-нравственному воспитанию учащихся самыми яркими были праздники: День рождения Первого президента ЧР А-Х. Кадырова, День Знаний.

Духовно-нравственное воспитание учащихся нашей школы начинается с первого звонка, когда ученики впервые, после летних каникул, пришли в школу и сели за парты рядом со сверстниками. Поведение учеников, их общение между собой, отношение к учителю – все это необходимая составляющая в духовно-нравственном воспитании.

Основная и главная задача, поставленная перед педагогическим коллективом школы, на 2020-2021 учебный год – это всеми имеющимися у нас средствами, воспитывать у ребят общую культуру, учить различать добро и зло, любить добро, творить добро, формировать чувство любви к Родине на основе изучения национальных культурных традиций, развивать способность воспринимать, анализировать литературные произведения, обогащать словарный запас, осуществлять целенаправленную работу по физическому воспитанию, прививать трудовые навыки, нести ответственность за свою жизнь и быть достойным человеком в обществе.

Директор



Х.У.Хайдарова